
Instructions de montage

ÉTAPE 1 - Retirez les composants de la boîte

V.1.02.FR  Wallaby Warmer. Instructions de montage.

Wallaby
warmer

ÉTAPE 2 - Fixez le support à la base ÉTAPE 3 - Fixez l’unité de commande au 
support

1

2

3

1

2

Deux personnes pourraient être 
tenues de effectuer cette étape

Deux personnes 
pourraient être 
tenues de effectuer 
cette étape

x 1	 Base

x 1	 Supporter

x 1	 Châssis en plastique

x 1	 Unité de contrôle

x 1	 Lit avec plateau à rayons X

x 2	 Panneau latéral 54cm

x 2	 Panneau latéral 64cm

x 2	 Capteur de peau

x 1	 Matelas de lit

x 2	 Étagères de rangement

x 4 	 Boulon M10x80
x 4	 Boulon M10x25
x 1	 Boulon M10x120 + 2 Écrous
x 1 	 Boulon M10x60 + 1 Écrou

ÉTAPE 4 - Fixez le panneau latéral au lit

Fixez uniquement le panneau latéral le plus proche de 
l’unité de contrôle à cette étape.
Les panneaux restants seront fixés à l’étape 6.

1

Consulter le Manuel d’Utilisation pour de plus amples informations:
http://www.mtts-asia.com/wallaby-warmer/



V.1.02.FR Wallaby Warmer. Instructions de montage.

ÉTAPE 5 - Fixer le lit

ÉTAPE 6 - Fixez les 3 panneaux latéraux restants au lit

ÉTAPE 8 - Fixation des étagères de rangement

1

2

1

2

1

ÉTAPE 9 - Branchez et allumez

220-240 V (AC)


